

许昌雷锋爱心社团在市区设点启动公益项目

设“爱心冰柜”，清凉送给“最需要的人”

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)炎炎夏日,走在大街上,如果能喝一口清凉的饮用水,那是再惬意不过的事了。6月,在市区建安大道与文兴路,由许昌雷锋爱心社团设置的两台“爱心冰柜”正式向公众开放。您如果是环卫工、快递员、外卖小哥、出租车司机、交警、瓜农等,都可以在这里喝到免费的清凉饮用水。

在这里取水喝不用不好意思

“从这里拿水喝,俺还真有点儿不好意思呢!”6月3日上午,在位于市区文兴路的金丰湾大酒店门前,环卫工孔祥中边从酒店大门一侧的“爱心冰柜”里拿饮用水,边对记者说。

记者看到,“爱心冰柜”有1米多高,宽60厘米,里面能放四五十瓶饮用水。“爱心冰柜”上方贴有一张红纸,上面写有“免费”和“送给最需要的人”字样。酒店旁的立柱上,贴着写有“免费取水点”字样的标语。

“这个冰柜是6月2日设立的。前期,志愿者会在这里向市民宣传,不然市民也不清楚是咋回事儿。”许昌雷锋爱心社团发起人刘冰对记者说。

不一会儿,环卫工谢根明走了过来。他在志愿者的帮助下,从“爱心冰柜”里拿出两瓶水。“这几天天热,以后能在这里喝上凉水,我感到非常高兴!谢谢做好事的‘雷锋’!”谢根明说。

另外一台“爱心冰柜”设在市区建安大道西湖左岸小区西隔壁的美丽家蛋糕房门前。

美丽家蛋糕房老板周小丽说,“爱心冰柜”设在这儿之后,一些人看到免费饮用的水,想取又有些犹豫,感到不好意思。

“昨天一天总共被取走了50瓶饮用

水。在这里取水最多的是小学生。”周小丽说,“爱心冰柜”主要供应环卫工、快递员、外卖小哥、出租车司机、交警、瓜农等,因为刚设立,所以这些群体的人知道的还不多。她遇到这些人,也会主动把饮用水送过去。

让周小丽感动的是,6月3日11时30分,一位市健康路小学的学生放学时在这里取了一瓶水,随后在附近的门店购买了一瓶放进“爱心冰柜”里。刘冰表示,志愿者不会阻止小学生取水,会告诉小学生,这水主要送给“最需要的人”。

设“爱心冰柜”为室外活动群体服务

为啥想起设立“爱心冰柜”?刘冰说,许昌雷锋爱心社团成立4年来,一直在开展针对困难家庭、孤寡老人和贫困大学生的救助活动。考虑到每年夏天一些人在室外冒着高温劳作,非常辛苦,她想起设立“爱心冰柜”。

入夏之前,许昌雷锋爱心社团经过考察,决定开展“爱心冰柜”公益项目,主要为环卫工、快递员、外卖小哥、出租车司机、交警、瓜农等在室外活动的群体服务,希望“爱心冰柜”为他们消暑解渴。

前几天,许昌雷锋爱心社团购买了两台价值1400元的冰柜,设在市区文兴路与建安大道上。

刘冰说,之所以把“爱心冰柜”设在一家酒店与蛋糕店的门前,是因为这两家店的老板是他们团的骨干成员。“爱心冰柜”晚上由工作人员推进室内,第二天上午再推到室外,并根据情况随时增加存量。

“爱心冰柜”产生的电费由爱心商家承担。这些天,两个“爱心冰柜”送出的近200瓶饮用水均由金丰湾大酒店提



市区文兴路,许昌雷锋爱心社团发起人刘冰(左一)和环卫工谢根明在一起交流。

供。

想奉献爱心参与活动可以和“雷锋”联系

“之所以在‘爱心冰柜’上写‘送给最需要的人’,是因为想扩大服务面。普通市民需要,也可以随时取用。”刘冰说,通过这几天的观察,他们发现基本上没有出现随意乱拿的情况。“咱许昌市民的素质还是非常高的!”

“下一步,我们会根据情况,在市区人流量大的街头设立更多‘爱心冰柜’,让更多人受益。”刘冰说,随着后期供水点的增加,他们也期待更多的爱心人士和商家支持这项公益项目,让大爱莲城更有正能量。平时,他们也欢迎有爱心的市民和商家主动往冰柜里补充饮用水,一起和他们分享清凉与关爱,传递爱心、倡导文明。有意向的市民、商家可以和许昌雷锋爱心社团发起人刘冰联系,她的手机号是15993698838。



仅一个村就种了近万棵杏树

古桥镇金杏节开幕 去品香甜金杏赏特色表演吧

本报讯(记者 王志鹏 通讯员 李亚丽)5月31日上午,长葛市古桥镇师庄村第十一届古桥镇金杏节正式拉开帷幕。从2009年第一届金杏节开始,古桥镇金杏节已经成功举办了11届,名气越来越大。每到杏果成熟之际,前来品杏赏景的游客络绎不绝。

古桥镇金杏节举办地在古桥镇师庄村,该村种植有近万棵杏树。金杏的品种主要有金太阳、丰颜红和凯特。金太阳和丰颜红杏,每年5月25日左右成熟。凯特杏每年6月1日左右成熟。

当日,金杏节开幕式现场热闹非凡,上千名师庄村村民和各地的游客在师庄村观看特色舞狮和梨园春播主的精彩表演,品尝、购买金杏。

今年,古桥镇以此次金杏节为契机,大力推进产业扶贫活动。在金杏节开幕式上,其专门将舞台让给师庄村的贫困户,让他们端着自家的金杏请游客品尝。来自古桥镇陈故村的村民程建坡抢先购买困难群众带来的杏果。“贫困户种的杏可以帮他们增

收,自己也能吃到香甜的金杏。我这嘴里、心里都觉得老美啊!”程建坡说。

“非常感谢社会爱心人士来我们这里帮助贫困户销售杏果!为了把金杏打造成一种产业、一个旅游品牌,师庄村‘两委’在村内推行了‘五个统一’,即统一树种、统一技术培训、统一修剪、统一价格、统一包装。村民们可以自己卖,也可以让村‘两委’帮他们联系买家,统一销售。”师庄村党支部书记马记征说,金杏节持续时间为半个月。以往,金杏节开幕之后,村里每天大概都能卖600箱的杏,一箱杏5公斤,1公斤6元钱。这大大增加了全村人的收入,每年每户仅金杏一项平均增收3000元左右。

古桥镇镇长刘永成说,师庄村的金杏非常有特色,近10000棵杏树就种在村民的房子周围。村民房前屋后杏树的管理和收益全部归村民,每户村民都能从中受益。在大力搞好金杏节的同时,古桥镇还将延伸金杏的产业链,在特色农副产品加工、开发生态旅游业等方面下力气、做文章。

关于申报基本医疗保险、工伤、生育保险缴费基数通知

根据有关政策规定,2019年度许昌市直城镇职工基本医疗保险、工伤、生育保险缴费基数申报工作已正式开始。

一、申报对象:市直各参保单位(不包括参加市直企业养老保险的单位)。

二、申报时间:2019年6月6日至6月26日。

三、申报地点:许昌市医保中

心基金征缴科(许昌市创业服务中心B楼0115-1房间)。

四、对于不按规定申报缴费基数的单位,将按《中华人民共和国社会保险法》的规定,按照上月缴费额的百分之一百一十确定应当缴纳数额。

联系电话:0374-2622938

2019年6月5日

通知

许昌市直城镇职工基本医疗保险异地安置人员:

为了解决异地安置人员医保个人账户资金在异地门诊就医购药无法使用的问题,2018年,许昌市人社局印发的《关于调整许昌市城镇职工基本医疗保险个人账户支付范围的通知》(许人社[2018]21号)规定:“异地安置人员,个人医保账户余额可直接支付到本人社会保障卡的银行账户上。”市医保中心经过前期的程序研发、数据调试和个人账户信息比对,现已将我市市直1707位异地安置人员截至2019年5月23日的个人账

户余额拨付至其社保卡银行账户,请相关异地安置人员及时到银行查询。

部分异地安置人员尚未办社会保障卡或社会保障卡存在未激活、补办后未关联银行账户信息等原因,不具备返还其个人账户余额的条件。请这部分人员尽快办理相关手续。

因数据庞大,返还业务工作烦琐,医保个人账户余额拨付到本人社会保障卡银行账户上的工作每年开展一次,错过者请等待第二年办理。

市直城镇职工基本医疗保险异地安置人员如有疑问,可拨打市医保中心审核二科电话0374-2620758咨询。

2019年6月5日